	Zobrazení roviny

	· je-li rovina ρ obecně položena, je jejím půdorysem (nárysem) celá půdorysna π (nárysna ν)
· průsečnice roviny ρ s půdorysnou (nárysnou) je tzv. půdorysná (nárysná) stopa pρ (nρ) roviny ρ - splývá se svým půdorysem (nárysem) a její nárys (půdorys) padne na osu 
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Urceni roviny pomoci uhli p=[xy; w;;w,]
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Sestrojte stopy roviny p, ktera je urfena body A, B, C.
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Body A, B, C urtuji ti riizné pfimky roviny p, oznatme
napfiklad AB = a, BC






image14.png
Uréime stopniky ptimek a, b.
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Pidorysna stopa roviny p je urena piidorysy piidorysnych stopnikii
pHmek a, b.
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Narysn stopa roviny p je uréena nirysy narysnych stop
piimek a, b.
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